5.1 Nocootd
AOKNOELC
1. Na petatp€PeTe TOUG MAPAKATW SEKASLKOUG OE TOCOOTA:

a.0,45 = - B.0,015 = --- v.0,1="-- 6.1,652 = - €.2,020 = --

2. Na petatpEPeTe Ta MAPAKATW TOOOOTA 0 SEKASIKOUG:

a.35% = -+ B.22%o0 = - v.130,2% = .- 6.1,05% = --- €.0,10%= ---

3. Na petatpPeTe TA MAPAKATW KAGGHOTO OE MOGOCTA:

3 1 10 4 3
o— = - B_: cen v_: ves 61_: ces E—= -
5 25 20 5 4

4. Na urtoloyioste:

.10 12% twv 500€  B.10 10% Ttwv 800€  y.TO 25% ™51 wpag 6.710 25% Tou 24

5. Na untoAoyioete nooco Ba yivel o aptBpog 100:

a. av auvénBei katd 10%  B. av auénBel katd 100% y. av pelwbel katd 15%

6. Na Bpeite L mooooto sival:

o. Ta 20€ ota 200€  B.ta 50 gr ota 200 gr  y. ta 20 gr ota 1000 gr 6. ta 15¢cm ota 3000cm






